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Népmissió.
II.

Hiába mondogatják olyan álmos 
vagy hályogos szemű öreg uraink, 
régen se voltak missiók. lelki gyakor­
latok, mégis boldogultunk, mégis 
tisztességesek voltak az emberek.

Uram ! uram ! szólok az Úrhoz! 
Hát erőltesse meg a szemét egy kis­
sé és lássa meg a mai világot is, ha 
meglátta a régi világot. Hat nem más 
idők, más emberek voltak azok ? Hát 
mért nem szántanak még mindig fa­
ekével ? Miért nem aratnak sarlóval? 
Miért nem Csepelnek hadaróval ?

Avagy kérdem, ha egyszer a be­
teget elhanyagolták, mikor még ren­
des háziorvojsággal is segíthetett vol­
na az «anyjukon!, miért fordulnak dra 
ga költséggel nem is közönséges, 
hanem kikiáltott híresebb orvoshoz ?

Itthon vagyunk a missiónál. 
Rendkívüli időket élünk, csak rendkí­
vüli eszközckkrl segíthetünk magun­
kon. Ily rendkívüli eszköz a missió, 
ez teremti újjá a föld színét.

De ha már belekezdti'mk a mis­
sió ismertetésébe, hogy tisztán lás­
sunk, hát vissz i kell pillantanunk a 
régi jó időkbe és azoknak a rövid 
látóknak a kedvéért fel kell ottan újí­
tanunk a missiók emlékét. Mert van 
ám a missiónak múltja, még pedig 
dicső múltja.

Úgy bizony, azt a régi jó idő 
két is a missióknak köszönhették di 
cső ős eleink.

Amint a hitújítás letarolta a ka 
tholikus hiteletet és kevés nagyjaink 
kezdtek feleszmélni, a katholikus nép 
megmentésére gondolni, ők is a mis­
siókkal kezdték.

Ugy-e, rá se gondoltak ezek az

alvó szentek ? Pedig szent igaz, hogy 
úgy van.

Avagy ki ne hallotta volna hírét 
Pázmány Péter bibornoknak ? ő mi­
kor meg jezsuita volt, itt járt-kelt 
az országban és társaival együtt mis­
siókat tartott. És nemcsak ő, de má­
sok is, más szervezetek, in,is világi 
papok is. így teremtették meg azt 
a hires, erős katholikus életet, a 
mely újra katholikussá tette Mária 
országát.

Jött azután a kalapos vagy sek­
restyés király az ő jozefinizmusával 
és újra elsorvasztotta a katholikus 
hitéletet : jött utána az ö szülötte, 
a szabadelvű irány, melynek szele 
még a papságot is megcsapta es mi 
ennek a járma alatt nyögünk, ebben 
a szerencsétlen korban növekedünk : 
azért tűnik fel újságnak előttünk, ha 
a régi jo emlékkel előhozakodnak lel­
kesebb embereink.

Jöjjön meg már a jobbik eszünk 
és a magunk kárán tanulva, okuljunk 
őseink példáján és miként ők a szent 
missiókkal teremtettek katholikus hit 
életet, mi is a missiók kipróbált esz­
közét vegyük elé és azzal élesszük 
fel az alvó katolikusoknak szunnya* 
dozó lelkiismeretét.

Szeretünk manapság a német 
katolikusokra hivatkozni ; megcso­
dáljuk az ő bámulatos sikereit, hogy 
beékelve oda a lutheránus nép közé, 
baba. kisebbségben vannak, mégis 
uralkodnak, amennyiben nem hunyász 
kodnak meg.

Jól van. Csodáljuk meg a német 
sógorainkat, az ő összetartásukban 
szervezettségükben, erős hitéletük 
ben : csak aztán azt is akarjuk kiku­
tatni, hogyan jutottak ennyire ?

Könnyű most már szervezted 
niök. Könnyű most már összetarta-

! n'°k ; de mig idáig eljutottak, ugyan* 
csak véres verejtékes munkát, csak* 
nem emberfölötti munkát végeztek a 
német papok, főleg a szerzetesek. 
Hivatkozom Hammerstein munkájára, 
mellesleg hivatkozom Hattler Fcrencz 
S. J. munkájára. Micsoda óriási mun­
kásság ! Mily áldozatba kerül, mig só 
kerül egy országot, egy népet katho- 
likussá tenni ! Mondjuk, jó 30 esz­
tendeig tartott, mig a német népet 
alaposan megdolgozták, átgyurták ; 
faluról falura, vidékről vidékre jártak 
püspökök, papok, szerzetesek mind 
összefogtak e nagy munkában, ver­
senyeztek egymással a huzgósághan.

Földi gyarlóság.,
A mai társadalmi szokások szerint az 

egyesek nem magasságuk, hanem szellemi 
tehetségük, értelmiségük szerint csoportosít­
va képezik a társadalmi réteget.

A füldmives gazda a szántás-vetés ide­
jét és módozatait nem tárgyalja nyolc éves 
fiával, hanem megfelelő tapasztalattal és ide­
vágó tuuással biró, felnőtt szomszédjaival 
vitatja meg a teendőket.

Az iparos mester nem kér tanácsot 
tanulójától a mesterség mikénti folytatását 
illetőleg.

Az egyetemi profeszor miért nem bo­
csátkozik vitába a jogfogalmáról a kubi­
kussal?

És mii szólna a professzor ur. ha az 
a kubikos, kinek értelmisége oly távol áll a 
jog fogalmáról leendő tárgyaláshoz meglő 
vám értelmiségtől, hogy arányba sem lehet 
állítani, ha a/t mondaná, hogy azt a köny­
vet nem a professzor ur irta, hanem az 
minden behatástól függetlenül magától lett, 
s a professzor ur utólag irta rá és bitorol: 
la a szerzői nevet?

A szerző bizonyára nem telelne egye­
bet, mint azt mondaná hogy: a ki olyan 
képtelenséget altit, hogy egy szaktudással, 
felsőbb tanintézetek számára megirt és ősz-

Könyvnyomdái Könyvkötői
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szeálliiolt tankönyv nem leltet ember müve, 
hanem az önmagától lett, attól a sértést nem 
tehet komolyan venni, de még lemosolygást 
sem érdemel.

És ez szinigazság.
Az ólom önmagától nem ugrik elő, 

mint kész nyomdai hetit, sem a kész betűk 
önmagoktól, minden külső behatástól, füg­
getlenül nem sorakoznak aképpen, hogy ab­
ból értelmes szavak, végül pedig egy „Em­
ber tragédiája,“ vagy egy „Talpra magyar“ 
álljon elő!

A szobrász vésője nem pattan úgy ki 
a földből, mint kész szerszám és önmaga 
jól nem verődik a márvány darabhoz, s így 
teljesen önmagától nem ál! elő egy művé­
szies kevitelü szobor.

A föld mélyéből nem ugrálnak elő az

óra kerekei, s önmagoktól, csupa véletlen 
ségből nem kapaszkodnak egymásba akép­
pen, hogy azonnal mozgásba jöjjenek s 
gy egy pontosan járó óra keletkezzék!

És igy tovább: a bizonyítékok végte­
len sorozata áll rendelkezésünkre melyből 
világosan, megdönthetetlenül látszik, hogy 
önmagától semmi sem keletkezik.

És ha a jel It, kit az egyetemi tanár 
tudorrá avat, azzal állana elő hogy: amint 
az egyetem felé indult, lat la egy kirakatban, 
húg) egy ecset teljesen önmagától mikép­
pen ugrál a festékről a vászonra, s hihetet­
len rövid idő alatt egy élethii festmény ke­
letkezett, bizonyára azt felelné a professzor, 
hogy ilyet ép elmével ember nem beszél­
het.

Végakkordok
az ipartestületi botrányokban.

A titkár teljes rehabilitálása.
Fegyelmi az elnök eilen.

Brassó, HJI2. jan. ló.

A Brassói Ujlap 

tudósítójától.

Közöltük annak idején, hogy az 
ipartestiilet indokolatlanul felfüggesz­
tett és fegyelmi alá vont titkárát, Kri- 
zsán Ferencet a városi tanács vissza­
helyezte állásába s a fegyelmi eljárást 
elemében megszüntette. Az ipartestü­
leti elöljáróság ezen elsőfokú Jiparha 
tósági jogerős véghatározatot nem 
volt hajlandó respektálni, mire a 
városi tanacs felügyeleti jo- 
gainakfenntartása érdekében 
erélyes dorgatóriummal figyelmeztette 
az elöljáróságot kötelességének tel­
jesítésére, sőt kilátásba helyezte re ni* 
tenskedése esetére törvényadta jo­
gainál fogva az elöljáróság elmozdí­
tását is. Megírtuk, hogy erre az ipar= 
testület nevében Kászonyi Lajos el­
nök negyed inagaval kihallgatásra je 
lentkezett városunk polgármesterénél 
(amiről tegnap részletesen megetulé; 
kéziünk) s a városi tanács által kellő 
hivatottságga! es objektivitással elbí­
rált aminozus ügyben hozott határo­
zatoknak egyszerűen a teljes vissza­
szívását kérelmezte. Különösnek ta­
láljuk ezt akkor, a mikor az ipartes­
tület nevében az elnök indignálódva 
a sajtó utján tiltakozott az ipartestü­
let autonómiájának a városi tanács 
által szerinte jogosulatlan és illeték­
telenül történt megtámadása miatt.

Az ügyrendre, illetve fegyelmi 
szabályzatra a városi tanács által ve­
zetett záradék visszavonására irányuló,

ugyanakkor előterjesztett kérelemnek 
mélyebben fekvő okait is tisztán véh 
jiik most látni, hogy Kászonyi F. 
Lajos elnök ellen a városi tanács 
több igen súlyos természetű ügyben 
elrendelte a fegyelmi eljárást, amit 
alább részletezünk.

A városi tanács tegnap kiadott 
10343 sz. véghatározatábó! közöljük 
a fentiek megvilágositasára a követ­
kezőket :

Krizsán Ferenc ipartestületi titkár 
ellen Kászonyi Lajos elnök által már 
korábban emelt vádakra vonatkozólag 
az iparlestület fegyelmi választmánya 
egyet talált csak alappal bírónak s 
ezért a titkárt dorgálásra ítélte ; vi­
szont a titkár által elnök ellen emelt 
viszon vádakra vonatkozólag oly én 
tel mii határozatot hozott, hogy azok 
elbírálására nem illetékes. Titkár ezen 
sérelmesnek talált határozatot az ügy­
rend 49 §-a alapján megfellebezte. A 
városi tanács a fellehezésnek helyt 
adott, a fegyelmi választmány határo­
zatát megsemmisítette s Krizsán Fe 
renc titkárt a szolgálati vétség alól 
felmentette azzal az indokolással, 
hogy a titkár köteles fegyelmet meg 
nem sértette s hivatali engedelmesség 
megtagadásának tényét titkárral szem­
ben megállapítani nem lehetett, mert 
elnöknek nem állott jogában olyan 
rendelkezést tenni, mely az alapsza 
bályok 15 ij-ában nem gyökerezik 
és a 17 $ pontja szerint elnököt meg 
nem illeti; annál kevésbbé, mert a 
szóban forgott rendelkezés nem el­
nök, de az elöljáróság ügykörébe tar- | 
tozott és az elöljáróság az elnöki

rendelkezéssel éppen ellentétben in­
tézkedett.

Ellenben Kászonyi Lajos elnökre 
vonatkozólag a véghatározat a fe­
gyelmi választmányt illetékesnek ki­
mondja és elrendeli ellene a fegyelmi 
eljárást.

Egyesületi élet.
Brassó, 1Ó12. jan. ló.

Olvasóink ügyeimét felhívjuk a szóim 
balon este az Európában tartandó álarcos 
estélyre, amelyet keresztény munkásaink 
rendeznek. A törekvő és jó célt szolgáló 
egyesületen, mely a kezdet nehézségeivel 
küzd, az olvasó közönségünk támogatása- 

I val nagyot segíthetne, ha tüntetőleg részt 
i venne e mulatságon

Táncestély. A brassói önkéntes tüz= 
oltók f. év február hó 24 én a vigadó nagy 

, termében „táncestélyt“ rendez. A meghívó­
kat már is kibocsájtották.

R. k. nőegylet báljára már is foly­
nak az előkészületek. A jó hitnek örvendő 
elitebái iránt az érdeklődés általános. A mint 
értesítenek, a rendezőség a meglepetések 
egész sorozatában részesíti a közönséget, 
mindent meg fog tenni arra, hogy a részt­
vevőknek egy emlékezetes, kedves estélyt 
szerezzen. Rajtunk áll a sor most agitálni, 
hogy lehetőleg mind ott legyünk, kik a r. 
katli. jelzőt használni szoktuk és intézmé­
nyeinkre büszkék vagyunk. A nőegyesíile 
tét érdeklő minden felvilágosítást az egylet 
agilis, titkára: Werzár Kálmán bárkinek szó 
vesen ad, úgyszintén a meghívók érdekében 
s szívesen áll szolgalatjára bárkinek.

Családi estély. Szerdán ismét estélyt 
tartottak a keresztényszociálisták, amely lá­
togatottság tekintetében és lelkes lefolyás; 
ban felülmúlja az eddigieket. Az estélyt 
Brasován István a szabó h. csoport ági 
lis elnöke nyitotta meg és beszédében ild 
vüzülte a megjelenteket. Majd felhívta a kö­
zönséget a szabók mulatságára, amely szom= 
baton este fog lefolyni az „Európa“ szál­
lóban. Bulin György ügyes szavalatát lelke­
sen tapsolta meg a közönség. Majd Kósa 
Mariska, ami ügyes és kedves műkedvelőnk 
adta elő a „Kisgazdasszony“ cirnü monolő; 
got. Nem egyszer megkacagtatta a hallgató; 
ságo'. Utána Balázs Ferenc elnök tartott 
felolvasást. * közönség éljenzéssel fogadta. 
Lukács Ilona szavalta el lelkesedéssel Hor 
tobágyi: Keresztény munkásindulóját. A kő 
zönséget egészen felvillanyozta ügyes sza­
valata. Frühvirth Mátyás kerületi titkár fel 
szólalása után László Imre káplán, egyesit 
leti alelnök mondotta a zárószót.

A Népszövetségi tagok figyelmébe 
Az alapszabályok értelmében a tagok név­
sorát és a tagdíjaknak január hó folyamán 
a központnak be kell küldeni. Épen ezért 
felkéri az igazgatóság kerületi igazgatókat, 
hogy a csoportvezetőkkel érintkezésbe lép­
ve a tagok névsorának összeállítását és s 
tagdijak beszedését kezdjék meg, hogy a 
közelebbről tartandó választmányi ülésen er­
ről jelentést tehessenek. Pontosan ki kell 
mutatni, hogy az egyes csoportokban hány 
tag van és hány német füzetre, illetőleg 
naptárra van szükség. Egyben jelentjük
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hogy február 18 án a Redoute összes tér 
meiben sziiiielőadással összekötött tánces- 
lélyt fogunk tartani. Az előadásra az előké= 
szilietek már nagyban folynak. — Uj tagok 
is egyre jelentkeznek. Reméijük, hogy tag­
jaink száma ebben az évben megkétszere­
ződik.

A Népszövetség választmánya köze­
lebbről, mihelyt a januári füzetek megérkez 
nek, ülést fog tartani. Ezen az ülésen szám 
bu vesszük a tagok létszámát, mert január 
folyamán ezt a központnak be kel! küldeni 
a tagdíjakkal együtt. Epen ezért már most 
felkéri az igazgatóság a kerületi igazgatókat, 
hogy a csoportvezetőkkel érintkezésbe lép­
ve kerületükbe tartozó tagok névsorát a 
nyilvántartási naplóba vezessék be, s a be­
gyült tagdíjakat gyűjtsék össze. A nyilván­
tartási naplóban ki kell tüntetni, hogy hány 
német füzet szükséges. — A tagok száma 
szépen szaporodik s reméljük, hogy a cső 
portvezetök buzgólkodása folytán a létszám 
ebben az évben nagyra emelkedik. — Egy 
ben jelenti az igazgatóság, hogy a febr. 
18-ára terzezett estélyre az előkészületek 
nagyban folynak.

HÍREK.
Brassó, ló 12. jan. 19.

Kinevezés. A m. kir. vallás és közok 
tatásügyi miniszter Venczel József h. tanárt 
a Csíkszeredái kath. főgimnáziumhoz a fenn­
álló szerződésből kifolyólag rendes tanárrá 
nevezte ki.

— A vallás és közoktatásügyi minisz­
ter a barcaujíalui állami elemi iskolához r. 
tanítónővé Mántiió Erzsébet oki. tanítónőt 
nevezte ki.

Ügyvédi kamara köréből. A brassói 
ügyvédi kamara dr. Dieners Oszkár, dr. 
Olajár Vazul és dr. Latziu János ügyvédet 
Brassó és dr. Zentai Leó ügyvédet Sepsi- 
szentgyürgy székhellyel a kamara ügyvédi 
lajstromába bejegyezte.

Adakozások. Özv. Brossekné a beteg 
ápoló testvérek alapja javára 100 kort., Piss- 
linger Károlyné 10 kort. uj évi inegyáltás 
címen a Szt. Antal Otthonnak, Hackmüller 
Anna 4 kor az egyház céljaira adományo­
zott. Fogadják az adakozók hálás köszöne- 
tiinkel. A hála szózatát különösen a betege 
ápoló testvérei; alapiát érintő adományért 
emeljük fel, mert hisz szeretnők ezt az in­
tézményt biztos alapra fektetni, mely tervet

özv. Brossekné megértve sietett a jó ügyen 
nagyot lendíteni. Isten fizesse! Evvel kap 
csolatosan a Mária társulat 200 koronás 
adományát és felemlítjük harangjaink javára.
E társulat szegényes viszonyai között is 
gazdagon ajándékozta meg az említett ala 
pót. Ez utón is köszönetét mondunk.

Adomány. Wusinczky Gyula ur a 
Szent Antal Napközi Gyermekotthon céljai­
ra 2 koronát adományozott. Fogadja ado­
mányáért hálás köszönetünket.

Harangalapra Ifj. Dr. Kovácsy Dé­
nes ur 20 kor. Jakab Alajosné őnagysága 
pedig 3 kor. adományozott. Isten fizesse.

Szterényi felolvasása Szterényi Jó- 
! zsef orsz. gyűl. képviselő az ausztriai ipar*
I egylet felkérésére febr. 16-án felolvasást tart 

Bécsben Magyarország ipái fejlesztése címen.
Kimutatás. A brassói róni. katli. ple 

bánián az elmúlt héten megkeresztellek 2 
fiút, úgymint: Lai Imrét és Kovács Ignácot. ' 
Meghaltak : Kodesch Emil <5ó éves), Pech 
János (65 éves), Todorán János (7 hónapos) 
Blankenbach Ferenc (59 éves).

Ösztöndíj kedvezmény. A vallás és 
közoktatásügyi miniszter kivételesen megen­
gedte, hogy Rheindt Albert brassói lakos, 
oki. gyógyszerész a Trausenfels Matild féle 
alapítványból kapott 600 korona ösztöndíjat 
az 1911—12. tanévben a bécsi egyetemen,

I hol az orvosi szakra iratkozott be, — élvez­

hesse.
Az üst tolvaj Mikó Ferenc Kut-utca 

i 4 szám alatti lakos ma feljelentést tett a 
rendőrségen ismeretlen tettes ellen, ki e hó 

I 18 — 19 éré terjedő éjjel az udvarról egy 
réziistöt"lopott el.

Brassói katonaszökevények körö.
zése. A brassói helyőrség hadbírósága ma 
azzal a megkereséssel fordult Brassó város 
tanácsához, hogy Butmaloiu György, Bielz 
Pál Rezső és Biró Albert 2. gyalogezredbe* 
li katonaszökevényeket a város területén 

! köröztesse, kipuhatolás esetén tartóztassa le 
és a legközelebbi katonai parancsnokságnak 

1 adassa át. ________________________

Egy nagy világos 
bútorozott

szoba a központban egy 
, magános hölgy részére 

kerestetik, Ajánlatok 
e lap kiadójába 

kéretnek.

A BPOLLO ÍIIOSKOP
Péntek és szombat 

janur 19 és 20. 
Flandriái város (látványos)
Magyar sport képek (sport)
Pali az ártatlanság védője (humoros) 
Szomszédok (humoros t 
Gyermek barát (humoros)
A baba (Drámai 
Hazajáró lélek (Drámai |
Elkésve (Dráma)

Vasárnap hétfő ur műsor. 
Legközelebb!!!

„A levegő hősei*' 
Társadalmi dráma 

2 felvonásban.

„KORONA"
szálloda

— ré$mnytár$a$áfl Brassó. — 
Első rangú szálloda.

100, a legmoderneht) kényelemmel berendezel 
szoba és szalun. 250 vendég befogadásara alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőztnosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb /léssel es kényelemmel berende­
zett kávéház 100-féle bel- és ktilíőldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szepavék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendit bécsi és iramba konyha, melynek lát- 
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

BARTHELM1E GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, varrógépe1' . Hány­
ás fizikai szerek, villa -zseblámn gratnmo- 
phonok, grammop -nlemez tűk, festék- 
szalagok, szénpai és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészed műhely.

Telefon 380 Telefon 380

------ lrógép-i5kola.
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő

kész férfi-, fiú , és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt sajat tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű >nyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeii bevásárlásnál is 
meggyőződést szereltei.

Tulhaffhozott áruraktáromat apa ztani kívánóin és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskiz irólag a Cell palolábanlcvő iizletbentörténik 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Schreiber €d.
vegyes elemijeikkel kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkái, sza­
lonét, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posts és vasúti 
szétküldések.
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A mult a múlté, 

a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuui-u.i/

kopaszság, hajhullás,bámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt,erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós. 5 K. há- 
Joni üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe" társaság 
fóríikttiiíi *

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

1/ APU AT01/'uiányosárak
Ml ti A 1 Ul\> fel<é,eiek

— mellett —

r e $ 21 etfizctcsrc is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga és 
zsebórák, aranynemíí, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, könlöskelmék, kész 
férti- és fiuruliák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Mos szu-utca 29.

elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ök és villamos csen­

gők szerelését.
•25*41

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdökban

_ _ _ — — ’ — fürdőkályhák és closetekben. — —

/ / Locsolókat es carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !/

javításokat pontosan, mérsékelt aakm ellett
r

LOLA“
fésűk és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákhati 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

SZ OLLÓS Y ZS.
Brassó, Kapu-utca üQ.

Schmitz JózsefÜgynökök megfelelő fizetés 
mellett felvételnek.

AtTISIPTIKU

LOLA
FÉSŰK*) FOGKEFÉK
k MINŐT r KAPHATÓ iMükelme festő és vegyészeti ruha-tisztitó intézet 

Közép-utca /2. f ióküzlet: Kolostora. 25 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett

Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.

TarCSi Pál elvállal mindennemű
Értekezni lehet Vár utca 55. sz. a ! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

BUT0RCS0MAG0LA8T.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

nentschel könyAnyomda Brassó telefon 356


